

Errata | edição anterior | V17N2

Os artigos publicados a partir das datas de correção mencionadas abaixo, já estão corrigidos.

Essa errata serve para o leitor que acessou esses artigos antes dessas datas.

Artigo 11469

Fabricación y caracterización de espumas de alúmina para aplicación en quemadores porosos radiantes

correção em 21 de novembro de 2012,
figura 13, página 985, onde se lia:

$$1900ralx^2 + 1900ralx - 1900ral$$
$$R_2 = 1900ral$$

lê-se:

$$y = 351,97x^2 + 8,762x - 2,2865$$
$$R_2 = 0,9963$$

Artigo 11473

Influência de ciclos molhagem-secagem em fibras de sisal sobre a aderência com matrizes de cimento Portland

correção em 22 novembro de 2012,
página 1027, na equação 1, onde se via o espaço em branco, lê-se:

$$IA = \text{Pest-Pum/Pest}$$

(1)

correção em 29 novembro de 2012:

na página 1030, as figuras 7 e 8 estavam trocadas, ou seja, a figura 7 estava no lugar da figura 8 e vice-versa.

Editorial

Nanotecnologia e a Ciência e Engenharia de Materiais

correção em 12 de dezembro de 2012:

No primeiro parágrafo, onde se lia:

“A estrutura atômica proposta pelo norueguês Niels Bohr ...”

Lê-se:

“A estrutura atômica proposta pelo dinamarquês Niels Bohr ...”

Esta correção também foi feita no editorial em espanhol e em inglês.

Donde se leía:

“La estructura atômica propuesta por el noruego Niels Bohr ...”

Debiese leer:

“La estructura atômica propuesta por el danés Niels Bohr ...”

Where it appeared:

“The atomic structure proposed by the Norwegian Niels Bohr ...”

It should be read:

“The atomic structure proposed by the Danish Niels Bohr ...”